
unsere    
WAHLLEISTUNGEN
am St. Josefs-Hospital Wiesbaden 

Für einen angenehmen Aufenthalt im St. Josefs-Hospital Wiesbaden

St. Josefs-Hospital Wiesbaden GmbH
Beethovenstr. 20
65189 Wiesbaden
Tel.: 0611-177-0 | info@joho.de
www.joho.de

Auf Wunsch können Sie im Rahmen Ihres Aufent-
haltes zusätzlich die Behandlung durch die leiten-
den Fachabteilungsärzte in Anspruch nehmen.
Unsere Chefärzte sowie die leitenden Ärzte sind 
langjährig erfahrene Fachärzte mit einem breiten 
Spektrum an Zusatzqualifikationen und spezieller 
Expertise hinsichtlich Ihrer Behandlung.
Ihre Extras:
* �Persönliche, medizinische Behandlung und Be-

treuung durch den Chefarzt bzw. leitenden Arzt 
der Abteilung

* �Visite durch den Chefarzt bzw. leitenden Arzt
* �Durchführung sämtlicher diagnostischer Maß-

nahmen durch spezialisierte Fachärzte mit 
langjähriger Berufserfahrung

wir freuen uns, Sie in unserem Haus begrüßen zu 
dürfen. Neben einer erstklassigen medizinischen 
und pflegerischen Betreuung bieten wir Ihnen in 
unseren Premium-Wahlleistungsbereichen einen 
besonderen Komfort und Service an, der das Flair 
eines Hotelambientes hat.
Ihr Wohlbefinden liegt uns am Herzen, daher ist 
es unser Bestreben, Ihnen den Klinikaufenthalt so 
angenehm wie möglich zu gestalten.
Unser Premium-Wahlleistungsangebot, auch für 
Selbstzahler, umfasst die Unterbringung in einem 
Ein- oder Zweibettzimmer sowie viele Service- 
und Zusatzleistungen. 
In diesem Flyer informieren wir Sie über unsere 
Angebote. Haben Sie Fragen oder wünschen Sie 
weitere Auskünfte? Zögern Sie bitte nicht, unsere 
speziell für Sie eingesetzten Servicekräfte jeder-
zeit anzusprechen.

Ihr Hotellerie & Service-Team

Liebe Patientin, lieber PatientChefarztbehandlung
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Komfort und Service 

�Um Ihren Aufenthalt in unserem Haus so angenehm 
wie möglich zu gestalten, bemühen wir uns, Ihnen 
einen erstklassigen Service zu bieten.
Unser speziell geschulter Patientenservice be-
treut Sie individuell zur Erfüllung Ihrer Wünsche.
Die persönliche und individuelle Betreuung erfolgt 
mehrmals täglich durch unseren Patientenservice.

Servicezeiten 
* �Montag bis Freitag: 		   08:00-18:00 Uhr 
* �Samstag, Sonntag, Feiertag: 08:00-16:00 Uhr

Kontakt: service@joho.de
Die telefonische Erreichbarkeit Ihrer persönlichen 
Servicekraft auf Ihrer Wahlleistungsstation ent-
nehmen Sie der Visitenkarte, die Ihnen bei Begrü-
ßung übergeben wird.
Das Servicemanagement erreichen Sie wochen-
tags unter 0611-177-4848.

Neben dem persönlichen Service erhalten Sie fol-
gende Leistungen:

* �Koffer- und Begleitservice auf das Zimmer
* �Täglicher Hand- und Badetuchwechsel
* �Bettwäschewechsel ( alle zwei Tage und auf 

Wunsch )
* �Kostenlose Reinigung der persönlichen Leibwä-

sche mit Rückgabe innerhalb von 36 Stunden

Ihr Zimmer auf Hotelniveau Design auf ganzer Linie

Lounge

Die Zimmer befinden sich auf einer modern 
gestalteten, separaten Wahlleistungsstation in 
unserer Klinik mit zum Teil herrlichem Blick über 
Wiesbaden. Die modern gestalteten Zimmer 
weisen ein besonderes Ausstattungskonzept 
auf und bieten folgende Annehmlichkeiten:

* �Komfortbett
* Fleecedecke auf Wunsch
* Qualitätwäsche & Kissenmenü�
* �Schreibtischzone mit Leselampe
* �Großzügige Schrankkombination mit Safe
* �Minibar ( inkl. täglicher Befüllung )
* �Bedsideterminal / Flatscreen
* ��E-Paper (Voucher über Servicekraft )
* �Kostenlose Tageszeitung als Printausgabe 

( regional / überregional ) 
* �Klimaanlage
* �Kostenfreies Telefonieren
* �kostenloses WLAN ( Zugangscode am Empfang )
* �Obstkorb auf Wunsch 

Ihr Bad verfügt über folgende Ausstattungs-
merkmale:

* �Beleuchteter Kosmetikspiegel
* Fön
* �hochwertige Frottee-Hand- und Badetücher
* �Bademantel in verschiedenen Größen
* �Auswahl an hochwertigen Pflegeprodukten

Auf unseren Premium-Wahlleistungsstationen 
steht Ihnen eine Lounge mit einem Zusatzan-
gebot an Getränken und Snacks zur Verfügung.

Kulinarische Zusatzleistungen

Zum Frühstück, Mittagessen und Abendessen 
bieten wir Ihnen eine große Auswahl an verschie-
denen Gerichten. 
Sie können jeden Tag Ihren Speiseplan individuell 
und entsprechend Ihres Geschmacks und Befin-
dens selbst zusammenstellen.
Wenn Sie aus medizinischen Gründen eine spezi-
elle Diät benötigen, so erhalten Sie diese gemäß 
Ihrer ärztlichen Verordnung.
Sie haben stets Anspruch auf folgende kulinari-
sche Angebote:

* �Lounge mit Cafébar
* �Kaffee- und Kuchenauswahl
* �täglich frische Obstauswahl
* �Auswahl an alkoholfreien Getränken
* �Menü à la carte

Unser Patientenservice berät Sie gerne bei der Es-
sensauswahl.


